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Военно окръжие I степен – Плевен 

 

22 април, Плевен 

Капитан Траян Минчев от Военно окръжие – Плевен, беше награден от 

директора на Професионална гимназия по туризъм „Алеко Константинов“ – 

Плевен госпожа Малинка Маринова по време на честванията за 30 годишнина на 

учебното заведение. Наградата е за „Принос в развитието и издигане авторитета 

на училището“ по повод помощта оказана от капитан Минчев на гимназията при 

кандидатстване и изпълнение на съвместната национална програма на 

Министерство на образованието и науката, и Министерство на отбраната 

"Изучаване и съхраняване на традициите и историята на Българската армия" за 

периода 2024-2025 година. Тя бе връчена по време на тържествения концерт с 

участието на ученици и гости. 

https://www.comd.bg 
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По повод празника бяха организирани поредица от събития, които събраха ученици, учители, възпитаници и приятели 

на гимназията. Пред сградата на училището беше открит барелеф на Алеко Константинов – Щастливеца, а като символ на 

свързаността през годините, празникът беше белязан и с още един специален знак – полагане на Капсула на времето, в 

която са запечатани послания за идните поколения, които да я отворят след 20 години, когато гимназията ще чества своя 

златен 50-годишен юбилей.  

  

 

 

През годините, Военно окръжие – Плевен нееднократно е подпомагало и съдействало на гимназията за различни 

инициативи. Самата гимназия също работи към изграждане на патриотични чувства и родолюбие в сърцата на учениците си.
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Военно окръжие I степен – Русе 

 

22 април, Русе 

Стартира подготовката на участниците във Военно-приложните игри Русе-2026. По график записаните отбори 

преминават през зала „Българки войн“ във Военно окръжие – Русе, където под ръководството на военнослужещ първо се 

запознават с устройството и действието на частите и механизмите на автомата, а след това и с реда за разглобяване и 

сглобяване, което е една от дисциплините в предстоящите игри. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В очакване на турнира, който предстои да се проведе на 28 май, тренировките на отборите продължават с голям 

ентусиазъм и отборен дух. 
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Военно окръжие I степен – Стара Загора 

23 април,  Стара Загора 

Представители от Военно окръжие – Стара Загора проведоха 

информационни срещи с граждани по време на трудова борса, която се проведе 

в Регионална библиотека „Захари Княжески“. По време на срещите бяха 

представени  актуалните конкурси за военна служба и служба в доброволния 

резерв и информация за условията за кандидатстване.  

Мероприятието предизвика засилен интерес към доброволния резерв, 

сред гражданите на възраст от 41 до 50 години.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие – Стара Загора получи сертификат за активно участие от 

директора на Бюро по труда – Стара Загора Георги Гьоков. 


